



В Омске к завершению подходит еще один громкий судебный процесс последнего десятилетия: по обвинению в крупном мошенничестве с банковскими кредитами бизнесмена Владимира Шаронова...

С разной степенью активности судебное следствие по этому резонансному во всех отношениях процессу длится уже два года (поступило в Центральный районный суд г.Омска в декабре 2013-го года). Многие в Омске уже проводят прямые параллели между «делом Шаронова» и «делом Берга».

Безусловно, сближает две «уголовки» не столько суть предъявленных обвинений (хотя часть статей УК совпадают: п.4 ст.159), даже не сопоставимые по размаху масштабы инкриминируемых фигурантам деяний (изъятые у потерпевших суммы исчисляются сотнями миллионов рублей), а заметные даже обывателю затяжной характер судопроизводства и его процессуальная насыщенность, без ожидаемого финала «именем Российской Федерации».

Как журналист, посещающий оба процесса, не могу согласиться на все сто с изложенной точкой зрения. Например, если я за два месяца просто не смог попасть на суд к Виктору Бергу по разным причинам и обстоятельствам (об этом как-нибудь позже и подробней), то процесс по делу Владимира Шаронова в процессуальном и хронологическом плане «тикает как часы»: и фигурант лишь единожды за полгода пропустил заседание «по причине болезни», и свидетели опрашиваются, и видео-конференции проводятся, и документы судом запрашиваются. Более того, в этом месяце судья Иван Белов объявил о завершении приема доказательств со стороны гособвинения, к изложению своей позиции и приобщению контрдоказательств, к вызову и опросу своих свидетелей приступила защита (адвокат Павел Пастухов). Планируется, что уже на следующей неделе свои показания даст подсудимый Владимир Шаронов. Появляется достаточно обоснованная уверенность, что уже в этом году по делу будет вынесен приговор.

Надеюсь, по существу обвинений...

В Омске «на выходе» еще один резонансный судебный процесс?!

Автор: Administrator
16.11.2015 08:32

Александр Грасс